



«Сие сказал Я вам, чтобы вы имели во Мне мир. В мире будете иметь скорбь; но мужайтесь: Я победил мир» (Ин.16:33).

Служение «Дом Пиркко - Освобождение» - центр Никулино под следствием, пожалуйста, молитесь!

Александр Захаров и Дмитрий Гусев: Сегодня самой насущной нуждой служения «Домов Пиркко» являются претензии прокуратуры к проживающим и трудящимся в центре Никулино. Сосед, о котором мы упоминали прошлый раз, продолжает клеветать и привлечь прокуратуру и пожарную часть, которые классифицировали деятельность центра как коммерческое общежитие (хостел). 7 июля состоялся первый суд, затем продолжили рассмотрение дел 27 июля, но ситуация с центром в Никулино не разрешилась, как мы ожидали. Продолжение суда назначено на 18 августа. **Прокуратура дополнила свой иск новыми требованиями, чтобы добиться закрытия «Дома Пиркко» в Никулино, где совершается труд для Христа в деле спасения наркоманов, алкоголиков и бездомных уже 22 года.** **Просьба поддержать нас молитвами за служителей Игоря и Марину Марковых (мужское и женское служение), за мудрость нам и нашему адвокату. Напряжение велико, растут и судебные издержки. Мы уповаем на Божью помощь.**



В редакцию журнала приходили гости из московской церкви, которые занимаются перепиской с заключенными. Эдуард Заведеев (слева) и брат Олег Грабовый, координатор тюремного служения.

Журнал «Евангелие за колючей проволокой»

Эдуард Заведеев: Благодарность Богу, что проблемы с доставкой корреспонденции в другие страны решаются. Бандероли с журналами №2, высланные из Москвы 6 мая, пришли 22 июля в США. Надеемся, что журналы №3 скоро дойдут тоже. Уже готов новый журнал №4 с темой «Воля». **Молитесь, пожалуйста, о качественной печати, рассылке и о всех читателях.**

Бог удивительным образом спасает людей через журнал. Недавно мы получили сообщение с Северного Кавказа от Ирины Кондратьевой: *«По мере возможности хожу и кормлю бездомных – это мое служение, люди интересуются о Господе. 7 лет назад я сама была бездомной, скиталась с двухлетним сыном. Когда была на улице, мне кто-то дал журнал «Евангелие за колючей проволокой», я читала его, и Бог меня коснулся. Храню этот журнал до сих пор. Так я встретила с верующими и попала в церковь».*

Студия РХР

Аюр Ванжилов: Сегодня видео – это полноценный инструмент для благовестия! Многие зрители используют наши программы для тех, кто нуждается в спасении. А другие получают наставление и ободрение, слава Богу! Больше всего смотрят наш канал RCR-video из России, Украины, США, Беларуси, Германии, Казахстана и конечно русскоговорящие с других стран мира!

К примеру, Руслан из Узбекистана, смотрит видео и проповеди Ярла Пейсти с нашего канала и просит молиться за его друга Григория, который еще не покаялся. Оба они находятся в психоневрологическом интернате. **Поддержите их в молитвах.**

Несколько комментариев с канала YouTube за последний месяц:

Оксана: Спасибо за ваш канал, за свидетельство, вы не представляете, что оно сделало в моем сердце!

Вячеслав С.Е.: Вряд ли что-то может поменять моих родственников, но выслал родным это интервью.

Светлана Л.: Что мне делать?! Я хочу жить с Богом! Но со мной этого не произошло, я в православии.

Елена: С удовольствием делюсь вашими новыми выпусками дальше в соцсетях.

Евгений: Я попал случайно на вас и теперь рассказываю друзьям истории из ваших роликов. Спасибо!

Надежда: Очень укрепляюсь и укрепляется моя надежда, когда слушаю такие свидетельства. Молюсь, чтоб Бог поторопил и моего сына, верю этот день настанет, и он недалек.

Нужды к молитве:

- о благополучном исходе суда в Никулино (пройти давление властей и продолжить труд);
- о ежемесячной поддержке (\$300) для Вячеслава Козлова, тюремного служителя в Коми;
- о нужде в финансах для студии (\$800): ремонт компьютера, покупка SD карт памяти и другое;
- о посвященности и духовной силе служителей в «Домах Пиркко» и всех сотрудников.

